{;lﬂﬁdw”

MATLAB gle daaill Sllalaoll ollai Jgla

Systems of Linear Equations dad-| SYabdi sl (Y,1)
betie y cipiadar Plod Jplo e ol ga Silioly )1 @l s Sl el 10
ciks Yslan ol IS8 e e s U 56 Lo, Ui Ll e
(MATLAB _le LY 0dd 5,800 J gl o\f] o2 S 12 pais Joaill 1ds 39
Sl phna s Ll SVslll JF @n . Joadll Ll 3 41,SI Gl 5 e LS
e &Yl a2l sl ) (sl 0 MATLAB 05 Sl y lgonsay
XX e Xy ] padie 1) L‘; ks oVWslasn e i-UE-J a0y clale daay
oS

a, X, +a,x, +..+a,x, =b

ay, X, +a,x, +..+a,x, =b,
a,x, +a x,+..+a x =b
w0 @kt g M 8 phaall A Je s Axb o B pinaeS el ey &
Gadll e Sy el ot Gkl date by cMalall e G580
XX Xy JJ.‘.éHm.:.g

04



Laedl oLl ) 3 MATLAB gl sl 1.

a'” all 1n x'l. b'l

a, a a x b

21 22 2 2 2

A= 7 S, ox=| b=|.
anl anl arm xn bn

L g 6T 4338 2 Bophaan 2 A ALl B piaa OF Lo 3 13

x=A"b Wslally |22y ¢« unique solution Ay fo allail] O 55 GULS ¢ o 3Sas
Song a1 O3 il se e ST Vsl siie 5 g pe 2 A SIS I3 L
3 il sue e L}ii Sl sde OIS 3]y .4 | 4o 5 Y 5 over-determined

Jaldl e die L2 sde do- g g under-determined :l.n.; it iﬁLE.:.'Ill

MATLAB & \ plisuul Ax=b bl oYl pllss | (V,Y)

faadll 3] plisuly MATLAB e ik o Yolae il fo o2
dad o2 pnally lgmiall Lty / ipadly dawdll e Gl ap \ Ll
BHnv(A) (IS 4eh BAA Ll ¢ inv(AP*B 53S0 g AB Jsol

(N 1) pdy Jis
pellat L of o8
3x, +2x,—x,=10
—-x +3x,+2x, =5

X, =x,=x; =—1

)

b eVl Gl amay A Melall & yivae MATLAB (3 |54
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== 4
A=
3 2 -
13 2
I -1 -1
== h={103-1]'
h=
10
3
-1
== A\b
ans =
=2.0000
3.0000
=6, (NN

. x.=-2,x1=5,13=-|5 &1&#MJMIWM1WM
33 \ YL 1 50y (AT Ol S sl o pSall plasnnd Lasl oS
- dgl) laald 150zt J3
>> inv(4)*h
P
=2.0000

3.0000
-6.0000

DR MATLAB 06 Ax=b ol Jb \ Ll ) diles Jlanzul e
A il § g e ST 31 Y 3

pdciunmy MATLAB 015 (ki 5 2y ple) 12lte B yirace A <SS 13]
. Backward or Forward substitution laaé ‘_,ALAH R A e gl

G adsiey MATLAB OL5 iy o Bpheas A e SIST3] o
- Gaussian elimination__z. 54|

QR Jedondll pdinzey MATLAB Old Aoy po b 3 ginas A IS 13]

. Factorization



Laedl oLl ) 3 MATLAB gl sl 9y

Jlond) sty MATLAB O3 sparse 3 sy s B pizs A 13] o

. Cholesky Factorization
(.0 pdy Jie
over-determined »LEJ! 3 ol azllsde s ST eyl sae 0S8 13
b J2e system
X +x, =2
2.05x, —x, =1
3.06x, +x, =3.5
-x,+2x, =092
4x, +x,=3

least squares loay o el s 21 iy Ji r'J.ig MATLAB O3

bl el ks g e dzey oMalall B saae J=4 .approximation

===l 1:205-1;3.061-12:41]
,c -
L0000 10000
20500 -1.0000
3.0600 1.0000
-1.0000  2.0000
4.0000 1.0000
== d={2:1;35,.92:3]
d=
2.0000
1.0000
3.5000
0.9200
3.0000
== old
ans =
(.7159
(0.8087



17 MATLAB e idad| ¥slall pls J gl

) {.ﬁﬁ O 58 b1 O3 inconsistent system o & aladl oY
SYalall sk e 28T el e G 15 Julall 3480 ey @ ¥sLal)
Jaldl e gz b ade 08 c_:‘r'l.:.'ll..i under-determined system

(N1 ods Jite
s S P o o
X +2x, +3x, =1
—4x, +2x,+5x,=3

>>a=[123:-425]
a=
I 2 3
-4 2 5
== b=[1;3];
== alh
ans =
-0.2353
/]
04118

i Jeacdll e MATLAB Ol L Nl S+ MATLAB st
WMJ*‘JJ-“JJ‘HJJmuL‘wt#E{‘;EQJJ sx;MLJL::Li
cd A e ame E e o

(RREF) & jdl Ldall iyl danall (Y,Y,1)
il ol J) Bsaall J5£ oay ¢ rref 1o MATLAB (s dor 8
il Lalleday. Reduced Row Echelon Form (RREF) idysdl Liell

s LI last sl



Laedl oLl ) 3 MATLAB gl sl 14

G § e b pase IS 05 Ol e (§ e b e JS 35
ARTIL

B yaall Jaul 30555 01 (g (@ O)) &y jaall G il -

et Ao Caadl 3) padl) jatadl OB i yhes b Olis damy 13] =Y
I ) 3 pmall Gl 055 ¢ Jind chaall 3V pill il Sl e 0555 Of
el OV e e

augmented matrix [A b] Za.':..-‘,l'l ! ‘,Lﬂ.“:r:_a Ax=b =Ylall rLiE-:J
OSasd RREF WIS J) G snall oda g £ 13]5 ¢b ancll po A B piall ey
:L_)L*..'Ilﬁl:;::.#'l

i ginane (3 O\ inconsisient system Gewre pod ala e [A Dl oo 3] @
10...01] JS& e Cave dlia O 43S RREF

o8 ASie £ sy cODsistent syStem e rLE‘:ID_J [Abl o ue 3] =
sds oo ST dae Yl sue O3S RREF (3 3Ulall B gias (3 45 J gl
3oy 513 ey il Loy S 8n O 1 (il 2 G yinal

- RREF
oot JoV1 alad) OF e Jay 1igh B ghmn (3 (6 yie o gl 13] @
55 slae e

gt e B gl A 055 o 3y Axb Gte ol 3 OF QU3 e it
(V.£) Sl 3t g 23 gims g2 A 35piaald RREF JSHN OB ¢y o 3529

:dﬁicbﬁ
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(1.8) pd) S

0 Skl gas g oyl B shean  Jan [A B] B pinall e rref aliscl

x5 4) Go e e dad S ‘zt;.jJi 3 gl
>> [x, pivot]=rref([{A b])
x=
1.0000 ] 0 0.0667
0 1.0000 0 0.0667
0 0 Looog 00667
pivol =
1 2 3
== x=x(:,4)
x=
0.0667
0.0667
0.0667

pivot columns & .U-’I"1 3 gak ‘:,S'Lai :..1_,3-«; rref (ya E‘L:H pivot el Ll
crank Nl AD paall 5, ot ST, A L3 Ol adliseld Sk indices

== length(pivot)
ans =
3
== rank(4)
ans =

3



Laedl oLl ) 3 MATLAB gl sl 11

rref Uls Gadazy by AL praall o sSae sl sa rregf DI _‘,;i-'ldf;'u..:'-..:;..ﬂ
sdas W1 3 A e sSan pglad Gl gl Bpiaag A lausll Bsiall o

H=rref([A eye(size(d))])
H=
I 0 o0 -1 3 7
o I o 1 -2 -5
a & 1 -2 5 11

>>B=H{(- 4:6)
B=

q 37
i -2 -5
25 1l

:3_,.__-'-5'!

: A*B=B*A=l ot B Sall e aST

== B*¥A

ans =

=T e
o R ]
D

== A*R
ans =

T e
=T ]
— D

B B yial) sl A imid) Ds g e Sl

== invid)

ans =

-1.0000  3.0000 7.0000
1.0000 -2.0000 -5.0000
-2.0000  5.0000 11.0000



v MATLAB e idad| ¥slall pls J gl
AL ol gaall L3 e f-.ﬁ-..:..,.ll ui.; giﬁl rrefinovie Ja'}"l Ao g LaS

rl i g e O o e Taially 0ll3 5 Jips ) i ppai s IS
P e S Ball bay o

Original matrix
A=

8 1 6

3 3 7

4 9 2
Press any key to continue. . .

pivat = Af1,1)

A=
1 1/8 34
3 5 7
4 9 2

Press any key to continue. . .

Solve 13 (Y.%.%)
Sl e SWolall e sl L d51S] symbolic 430 M ds ) (3 dar g
lall Ao pdinn A1 csolve YL 3y ¢ exact solutions Lladll J 414

.d)lJ-1G:.‘:J
(1.0) pd) S
the Jlandl g eladl 4

x+2y=28
Ix+4y =18



Laedl oLl ) 3 MATLAB gl sl A

> EYMS XY

== [x0,y0]=solve(x+2%y=8 3*x+4%y-18)
x0 =

2

}rﬂ -

3

Gaussian Elimination  gw ) a4 Ll S¥oldl pls |~ (Y,F)

ol LN Lols c¥olna pUis I Les Ly gl B
el S bl ldee e B el dazaly AN § el cMalall
HWolall) sl G yie Je

il g badl -

e ot Sl 3y il Lo =Y

sy g e gl ooy i1 il pa Lools o e gl Y
RORY

B yian J) platl) Do sl B pinall J god e sl AR B2 b ¢ jlazsly
il il @ Ol an Al gadll i @ ey o ple L2k

(1) pd) S

sallad Ll of o i
3x, +2x,—x, =10 [ OO

-x, +3x,+2x;,=35
X, —x,—x,=-1
t dnan g 8 ginall 55
3 2 -1 10
[4b]=|-1 3 2 5
I -1 -1 -1
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J.L‘L!J_ujj[_,.nu.hj iﬁ__,.i-.alh.l.hu.lﬁ-ﬂgf rl.l.id‘m'l@h‘:«iuj

>>A=(32-110;-1325:1-1-1-1];

== x=0(",4)
x‘ =
-2
5
-6

(ool e adai @55 17] Gaussian puali ) mefile S s (6 51 2y
: function L1y Calll Ly O sl 1o pa (¥, &1 5) Gaussianm

function x=Gaussian(B)
[n,t]=size(B);G=B;
for i=1:n-1
for j=i:n-1
m=G(j+1Li)/G(i.i);
for k=1:t
mﬂﬂﬁ+1l}=ﬁﬁ+l,k}-m"ﬂ{i,k};

o C!

(V) Byl



B yaall e (Y1) L)l (3 Jaall Gaussian geals )l pldiial @2 9
oo AW B saall e Juas) Gaussian(d) oY) LS ! Jial) A da !

== Gaussian(d)
30000 20000 -1.0000 100000
0 36667 16667 83333
] 0 0.0909 -0.5455
-2.0000

5.0000
-6. 0000

oL Yl (5 ks S8 B phaal) b e s sl 3 gy
o pivoting strategies 3, mowall b Hiny - s U I o] ] Jo3 L5
t,ajsoﬂ,,huh_,.lmuﬂp‘ﬂuﬁh‘._;lhajd.._.!,_,u,t;m;mc.uyﬁl
S o sde e Lol Sl Gldy Ll e i JS 3 sue ST
. partial pivoting 453> 3, yos ik lall el oSy ¢yl sllasl (S5 )
1 B yiall JS e 30l g oz I total pivoting 2elS 3 52 Ll sy
e mefilesiyleS o g Al Sk i) Cs Ll am‘m;_ﬁd;lfmﬁaioig

Agidas @ ong S ST 485 3,502 o gl I sl MATLAB

Factorization Joloelly dad-1 SYalall f\h& J= (V.6
AB yiall LIS Bole] by Axb plladl Jd 5 pile g 51 Ly b s
Akl lelad| o e 331 10e 3 o i o (n prame elia S5 e
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A=LU Jodod! (Y,£,1)
ll.n-h‘}'is_; clu.’.i‘-i._ﬁhnllﬁ:iﬂ.ﬂ UJ%@ ﬁ:&-ﬂ-ﬂ Ldﬁd—-_ﬁ:

A pe i
I, 0 0wy, wuy Uy,
A= LU = fu Ly, ﬂ 'U Uy U,
I, I, .10 0 u,.

3 iy i ¥olae aUS5 525l Kb LU Jolond i b A
SLOLELOY cpylan 2 b O 3] 5f W) G5l b ate o ST 0 gy Sl
Sl Axsb il b od e danas il b YT ORI e aein Y U
OY ol Jarpadl pdsnzi Liay ¢ Ly=b pxd y=Ux Of ,2,8 o « LUx=b
e A G gl pddvid Uil x ] e ol2 Y 5 ki 4210 B pinae L
Cigsle 20 B 5aae U OY Uxy &

o pia ) Ll o jlasd s e Lloul] JISET e Sln 0 LS
:UsL

S i b i ol Ol 1ol L kil 0B lano 5 13] @
. Doolittle’s method

Crout's =yl ,S Ly b ey Jolondl) O 1 auall U jJai o5 Laioy 13 o
. method

s Llg] yme positive definite 5 symmetric | lse alJzd| OIS 13| o
iyl s ASL LY JdlOL 5 e x (giiee pddmae I XA X >0
. Cholesky method S ol



Laedl oLl ) 3 MATLAB gl sl VY

A=LU ooy Gs Yol plls |- (1,€,Y)
i saall |4 Sy I(A) Yl A=LU Jodouill 3Lgl MATLAB o oo

== [LU=lu(d)

L=
1.0000 ] o
-(.3333  1.0000 0
0.3333 -0.4545 1.0000

=
30000 20000 -1.0000

i 16667 1.6667

/] 1] i.0909

>> b=[105-1];

FRIGY

T T il Bsaaliln pey

Al Bl

1 Ax=b rU&.:I'I ‘:3 b el ameall B 13]

sled | bW aluse s Ly=b JYI pladf f s S skt TS

>> y=L\b’
10.0000
83333
-0.5455

ty asall

tU:c=y{-'Li§;J!L}.£, x A amae sl ¢ B30 5 Jad



VY MATLAB e idad| ¥slall pls J gl
== x=Ly

x -

-2.0000

3.0000
-6.0000

L}':l; 'Li.m_ﬂ L"&L, « Doolittle’s d.‘..._JJ__,.‘l J.:.l:"r- '."""5':"""'- MATLAB JT Ll

. m-file 3 43l Cand Crout’s &l S

B=L'L (Swgld Jld Llas O¥slas plas Jo(Y,£,¥)
. chol(4) 3341 il cholesky  S—wyls | )& MATLAB 3 Jar g
positive definite 'L..-W'Lé} 3 yaey symmetric 3 Blie 0455 OF B pavall e Comgus

: o
== B
B=
2.0000 0-1.00000 0O
0+ 10000 2.0000 0
] 0 3.0000
e STy LG siall o fad B giadl Splad) o Ll 13)
: B=LL cd Lol
== L=chol(B)
L=
1.4142 0-0.7071 0
0 1.2247 0
0 0 1.7321
== L
ans =
2.0000 0 - 1.00004 0
0+ L0000 2.0000 0

] 0 3.0000



Laedl oLl ) 3 MATLAB gl sl Vi

(1) pd) S

J—# Bx=b ol | olef sk b=(1,2,3) ;Y amall L3 213
:"-.,:-145-..:....-Lg Lx=y ‘-5 L'v=h

== p=L"b’

y=
0.7071
1.6330 - 0.40821
I1.7321

==Ly

ans =
(.6667 + 0.66671
1.3333-0.3333i
1.0000

A=QR JJ£ (¥,£,6)

iilie Bt RO WSS Eats A=QR = gr Wb mmfy
o ey (Q 1= QY 3Bl Q 04K0) Bdalate Bsra s Q5 igsle
JH s Ax=b allall Jdlmad dapA By 2all 0555 Of )0l
- Rx=Q'b allall

2= A=[4-27:62-3; 34 3],

== [Q.R]=qr(4)

Q =
-0.5121 0.6852 03179
-0.7682 -0.0958 -0.6330
-0.3841 -0.7220 0.5754

R =

-7.8102 -2.0486 -3.969]
0 44501 0.0295
] 0 95522
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svd 33LA L@l LIS (Y,€,0)

singular value 33l iedll Jodf au s 2l svd 31> MATLAB 3 oy
ek Bhalaze U piuas 0455 Lokt 5 mon @nét A & pial A=USV. decomposition
o) 0TS ¢ moxm @t Gy a3 S B phaze s mm @onh Sualais B yinae Vg ¢ mxm
o pad om ey - B 5ha ) 25 g sl Lase g 3L il e S a8 e
v il 423 e o ST Sl 1S ) it 450 Bl SY1 Jlond
- Sl 3kl y least squares problems ay Ml janel Bluws Jo 3 W

: A Dgaa.svd d.# oled
e A=f123,45971118:-231;719
A=
I 2 3
4 5 9
7 11 I8
-2 3 1
71 9
== fusv]=svd(d)
" |
-0.1364 0.0871 0.0284 -0.2001 -0.9659
-0.4069 0.0334 -0.2544 -0.8465 02283
-0.8161 0.2947 -0.1691 04656 0.0404
-0.0511 0.5609 0.8018 -0.1632 0.1152
-0.3836 -0.7680 0.5128 0.0000 0.0000
5=
27.1420 ] 0
0 6.1825 0
0 0 0.2968
0 0 0
0 0 0

=
-0.3706 -0.6816 -0.6309
-0.4355 0.7275 -0.5301
-0.8203 -0.0783 0.5665



Laedl oLl ) 3 MATLAB gl sl Vi

el il (o Jai L il @ Ao Jramd svd(d) Lkl 13
08yl
== svdfd)
ans =
27.1420

61825
0.2968

Iterative Methods & 57 3 b (¥,8)
Bl §,355 Tiglod) 3 8LL G I 3 i Lo il 5 oy Ul 3
0955 du )| S Gkl sde Dyhe S elae e d szt 5 S0 LdsDW (ST
Je 1S 3l Ay el 3,815 A3l L e e 6]
{x®F ) Ultme s ¢ x plal g X0 G3sl dy 5 fagds 143 Ax=b pUl
S pllss ) ) 52 251 S Gl whiama . x opn 5 1 gl e
35 X0 SV amnl) Sz g € donte s T ding o B giaad x = T JSJL
k0,12, S xM =T do iy il J b ol iz A g
1 Al T30 ) o i Uil LS 03] )3 e i 5
e S50 3,0y sy e ) [ —5)
i) S s sl A8 b 5 Jacobi iterative method & )| Sl o581 44,
. Gauss-Seidel iterative method

2 e Jgeaml] alladl 37 @3, Wbl £ & 51,81 581 Ao

< £

Z a,Xx b .
X; = 2 (—%}+a—i i=1,2,3...,n

=1, i

tak e k2 L}S:Jx{"““ru.-‘-.:....-'..: M A gy
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> (—a,x" ")+ b,

xf” =Ll 1i=123...,n
ay
£ pkinienth Jlokgas o glor 22, Ll
=l "
=2 (ax) = 3 apx™ +b,
ﬂh= T S i=1,23..,n
ay

OF s L) S Dl gl By g 21 S 58 B b 0 5,401

B ) S Bl 2 S s LSy S5l ol pdiand 3,51

(Y1) Ll plladd il () e J saaoed) DNUS LaliSzaaly (7] mofile
: & GaussSeidel puals 7 Jans

function x=GaussSeidel (B, x,tal)
[n,tl=size(B);

b=B(l:n,t); w=1;k=1;
dil,1l:n+1)=[0 x]; k=k+l;

while wracc

for i=1:n

sum=0;
for j=1:n
if je=i=-1

AN Y eyl



Laedl oLl ) 3 MATLAB gl sl YA

(V) pdy S
b i) S Gkl aladl o ol

5x,—1x, +x, =10
2x, +8x, —x, =11
—x, +x,+4x;, =5

o) 2l Bl Sz 31 amall 5 plael) Zaue gl 36 el J=i

== R
B=

5 -1 1 10
2 8 -1 Il
d 1 45
- x
x:

00 0
== tol

tol =
1.0000e-006

Jaccobi(B,x tol) J'Li-.&L._r ¢ sl i-U-i.:Jl J= ol o 39Sl E-'L? 2 Jenind

@35 «dsY1 0 ganll 3 a5l MATLAB 5 pa 5 « e 3301 3l 171 (Gndl)
C ) dote U] Jaad S BN Skae Y1y ¢ )53 glas

b ol i ) S5 5y V1 2 il ST Bk OF B

Al BAL x=11.923, 1.076, 1.461]

JaccobifB x,tol)
ans = k X X2 Xy
[ 0 ] [
1L.0000 20000 13750 1.2500
20000 20250 10313 14063
30000 19250 10445 14984
4.0000 1.9092 10811 14701
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5.0000 19222 10815 14570
6.0000 1.9249 10766 14602
70000 1.9233 10763 14621
0000 19228 10769 14617
90000 1.9230 10770 14615
10,0000 19231 1.0769 14615
11.0000 19231 1.0769 14615
12.0000 19231 1.0769 14615
13.0000 1.9231 1.0769 14615
14.0000 1.9231 1.0769 14615
15.0000 1.9231 1.0769 14615

iy b OF Moy e 33 oMUl GaussSeidel oY1 oS5 ¢ 1 jliall
EUCRR PN U PO SRTR U FAR R I - FOWN CA S Y N WP B

s 43
== GaussSeidel(B,x,tol)
ans = k x; xz Xz
0 0 0 g

10000 20000 08750 13313

20000 1.8688 1.0992 14424

30000 19314 10725 1.4647

40000 19215 10777 14610

J.oo00 19233 L0768 14616

60000 1.9230 1.0769 1.4615

7.0000 19231 1.0769 [.4615

80000 19231 10769 1.4615

90000 19231 10769 [.4615
10.0000  1.9231 10769 14615

¢ At e LS s gl 5 2 5Sr (s e IS SIS 13

i o L 0555 Tl In 0 Lty o (505 €l b s sl O

om0 S Ll paad . pueSall 51 it zn ks sl 805 02 e Sl

Alaell Aol B pinan 0555 OF gy plall (3 Jo s e ol e ¢ (i Sl
:%51 suicﬂydiagcm“ydnmhamﬁdgiﬁbhwjmn @t dag o A=(ay)



Laeld! Lol J1 3 MATLAB puali p plasned A

|aﬂ|}2n:|ay| fori=1.2.....n
J=

i#f

Eigenvalue problem &A1 ol Lilews (¥,%)

el gs 38 3 (ol ol ol e 28 3 AN @l fle ks
2y Ax= 2x JSa Ia b Lalad) U a g o e Bs s ¢ Rty Lialall
Old gy mon ot dom po B pinacs A Of o ¢« AS TG il] &y Uslaa
Sy gk X dia dmy 13| A B piaall Eigenvalue 5 5l L3515 dad 2 5l
Bls LS 5ale| ey ag Ar=ﬂxﬁj¢_:£Elgenvectan;1BLg..hﬂ
Bpiae & 10| Eom 2y (4-20x= 0 Wbl ol IS8 e 230001 L)
SNl Ll ) OIS Jasb 131 13) w2l (Jom im0y mn s ko
ol ez 2 picdl (3 0 Do jdy 294 5,08 o olall edn o . detfd-Al)=0
By A A @l o A3 Dslall 5 dr A S characteristic equation 435101
oy e 2,215 B JSI N x Sl S0 4,

(SN JEL 3 LS eig (oYl 2301 @il Clusk o8 MATLAB =Y 3

(1.9 pd) Jo
P A D gaaae Ll OIS 13
== d=[600:11-30;-367]
>> [X.D]=eig(4)
X=

0 0 0.2348
0 0.8575 -0.8608
1.0000 -0.5145 04315
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S o=
ol
T D

== lambda=eig(d)
lambda =
7
-3
-6

X Bpiall 3idcasY). D 5 X O piae [X.D]=eig(d) o) pn it

D Bsaall b e ks o0 LA @il AU LI ol Je g 24

slgy . lambda axce (3 W32 5 ¢ Jadb eigld) VUL 5 20 LW @3 ls] Sas

I A poly2eym Dy o poly Dty oSalall 3 51 g5 35zall 351 5,26
X padl 3 Uslas

== coefChar=poly(4)

coefChar =
1 2 -45 -126

== CharEg=poly2sym{coefChar)

CharEq =

X3+ 2245 %126

5 il Sl sl |2 6l el Ul s (3 Lo o 4

S Il sl 3 s @ a5 oliks 3 Lalase Y e 0

Aal dcay L3058
(YY) oM

alsealy 0555 "\ Uy Jlaazaly LI Lkt Lol oot 5l =
:‘_,.n‘,i.n“



Laedl oLl ) 3 MATLAB gl sl AY

2x, = x, +x;, ==1 S5x,+3x,4+x,=3

3x, +3x,+9x, =0 (= 2x 43x, 4+ x, =-1 {d
3x, +3x,+5x, =4 X +x,+3x, =2

2x, =3

% +1.5%, =45 X 43, —x, =4
" 2_ -

—3x,+0.5x; =—6.6
2%, =2x, +x,+x, =08
oSl Ol A=LU Yool Tapl] LY Jo Y
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